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U ono vrijeme: Reče Isus mnoštvu: »Kraljevstvo je nebesko kao kad je blago skriveno 
na njivi: čovjek ga pronađe, sakrije, sav radostan ode, proda sve što ima i kupi tu njivu. 
Nadalje, kraljevstvo je nebesko kao kad trgovac traga za lijepim biserjem: pronađe jedan 
dragocjeni biser, ode, rasproda sve što ima i kupi ga. 

Nadalje, kraljevstvo je nebesko kao kad mreža bačena u more zahvati svakovrsne ribe. 
Kad se napuni, izvuku je na obalu, sjednu i skupe dobre u posude, a loše izbace. Tako će biti 
na svršetku svijeta. Izići će anđeli, odijeliti zle od pravednih i baciti ih u peć ognjenu, gdje će 
biti plač i škrgut zubi. 

Jeste li sve ovo razumjeli? «Odgovore mu: Jesmo.« A on će im: »Stoga svaki 
pismoznanac upućen u kraljevstvo nebesko sličan je čovjeku domaćinu koji iz svoje riznice 
iznosi novo i staro.« 

Kad Isus završi sve ove prispodobe, ode odande. (Mt 13, 44-52) 
 
Što znači, dakle, rasprodati sve i kupiti dragocjeni biser? To znači napustiti/promijeniti 

svoj život ukoliko je daleko od onoga što Krist traži i staviti Boga i Njegove zapovijedi na prvo 
mjesto. To znači i promijeniti svoj odnos prema ljudima i svim stvarima u životu. Nadalje, to 
znači shvatiti da ništa od onoga što posjedujemo nije naše vlasništvo, već nam je 
darovano.  Prema svemu se, dakle, treba tako odnositi da mu podižemo a ne umanjujemo 
vrijednost. Drugim riječima, Kraljevstvo treba izgrađivati živeći po vrijednostima po kojima 
je Krist živio. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



Preminuo je: Mihovil Grgat (82)  
 Sprovod u ponedjeljak 31. srpnja 2023. u 9.30 sati  
 
Mise kroz tjedan:  
 Utorak: 1. kolovoza 2023. Sv. Alfons Marija Liguori, Misa u 6.00 sati 
 Srijeda: 2. kolovoza 2023. Gospa od Anđela, Misa u 6.00 sati 
 Četvrtak: 3. kolovoza 2023. Bl. Augustin Kažotić, Misa u 6.00 sati 
 Petak: 4. kolovoza 2023. Sv. Ivan Marija Vianney, Misa u 6.00 sati za + Josip 
Šestak 

Ujedno je i prvi petak te ćemo imati pobožnost klanjanja i prigodu za sv. 
Ispovijed prije Mise.  

 Subota: 5. kolovoza 2023. Gospa Snježna, Misa u 6.00 sati 
 Nedjelja: 6. kolovoza 2023. Preobraženje Gospodinovo, 18. nedjelja kroz godinu 
  Mise u 9.00 i 11.00 sati 
 

Približava se svetkovina Velike Gospe koju ćemo proslaviti u nedjelju 13. kolovoza 
2023. za proslavu ove svetkovine pripremati ćemo se trodnevnicom od četvrtka 10. 
kolovoza do 12. kolovoza Misama u 6.00 sati. Tijekom trodnevnice biti će prigoda za Svetu 
Ispovijed.  

Isto tako tradicionalno organiziramo i ručak u centru pa sve vas koji ste 
zainteresirani molim da se prijavite i rezervirate za ručak kod gospodina Ante Zovka br. 
mob.: 0416160379 koji je kontakt osoba. Njegov broj telefona imate i na plakatu na izlazu 
iz crkve a isto tako na župnoj web i facebook stranici.    
 
 
 


